



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
REITORIA  
Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES  
27 3357-7500

**EDITAL Nº 02, DE 03 DE SETEMBRO DE 2015  
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS**

**RETIFICAÇÃO Nº 03**

**Item 13.7**

ONDE SE LÊ:

C. PRODUÇÃO CIENTÍFICA, TÉCNICA, ARTÍSTICA E CULTURAL NA ÁREA OU SUBÁREA DO CONCURSO: (A PONTUAÇÃO MÁXIMA NESTE QUESITO É DE 25 PONTOS)	PONTUAÇÃO
---	-----------

LEIA-SE:

C. PRODUÇÃO CIENTÍFICA, TÉCNICA, ARTÍSTICA E CULTURAL NA ÁREA OU SUBÁREA DO CONCURSO: (A PONTUAÇÃO MÁXIMA NESTE QUESITO É DE 20 PONTOS)	PONTUAÇÃO
---	-----------

**ANEXO I**

ONDE SE LÊ:

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Homologação das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição	14/09/2015	<a href="http://ifes.edu.br/concurso-publico">http://ifes.edu.br/concurso-publico</a>
Homologação das Inscrições de pessoas com deficiência	14/09/2015	<a href="http://ifes.edu.br/concurso-publico">http://ifes.edu.br/concurso-publico</a>
Homologação das inscrições de candidatos autodeclarados negros ou pardos.	14/09/2015	<a href="http://ifes.edu.br/concurso-publico">http://ifes.edu.br/concurso-publico</a>

LEIA-SE:

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Homologação das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição	15/09/2015	<a href="http://ifes.edu.br/concurso-publico">http://ifes.edu.br/concurso-publico</a>
Homologação das Inscrições de pessoas com deficiência	22/09/2015	<a href="http://ifes.edu.br/concurso-publico">http://ifes.edu.br/concurso-publico</a>
Homologação das inscrições de candidatos autodeclarados negros ou pardos.	22/09/2015	<a href="http://ifes.edu.br/concurso-publico">http://ifes.edu.br/concurso-publico</a>